

НАШ ТЕАТР НА УКРАИНЕ

Спектаклем «Гамлет» Шекспира начал свои гастроли в Луганске Красноярский краевой драматический театр имени А. С. Пушкина. Зрительный зал Луганского музыкально-драматического театра был переполнен. Билеты были проданы за неделю до начала работы красноярцев. Посмотреть первый спектакль сибиряков пришли рабочие, представители общественности, интеллигенция шахтерского города.

Действие спектакля несколько раз прерывалось горячими аплодисментами. Луганчане очень тепло принимали красноярских артистов.

Красноярские артисты показали свое искусство не только горожанам, но и труженикам Луганской области. За хорошее обслуживание горняков Донбасса, где были показаны «Ленинградский проспект» и «Потерянный сын», Северо-Донецкий горком КПСС и горисполком наградили коллектив театра Почетной грамотой и памятным подарком — шахтерской лампой. Гастроли продолжаются. Впереди интересные встречи со зрителями.

И. КЛЕЙМИЦ.

КРАСНОЯРСКИЙ РАБОЧИЙ

г. Красноярск

2 АВГ 1962